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Medienmitteilung 

Saisonstart Eisfeld Quader – jetzt Abo sichern

Am 16. November 2024 ist Saisonstart auf dem Eisfeld Quader in Chur. Die Winterabos AU DABI und EIS sind ab 1. November erhältlich und von 16. November 2024 bis 2. März 2025 gültig.
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Die Saison auf dem Eisfeld Quader startet dieses Jahr am Samstag, 16. November. Das Eisfeld im Stadtzentrum ist anschliessend täglich bis 2. März 2025 geöffnet und bietet einen Schlittschuh- und Laufhilfenverleih an. Im Dezember dürfen sich die Gäste im Rahmen der «Erlebniswelt Advent» auf Eiskunstlauf-Schnuppern mit dem Eisclub Chur sowie auf einen Samichlaus-Besuch und eine Eisdisco freuen. Der Khurer Gnusswaga sorgt neben dem Eisfeld mit Suppe, Glühwein und mehr für das leibliche Wohl. 
In der Trainingseishalle Obere Au läuft der tägliche öffentliche Eislauf bereits seit den Herbstferien. Aufgrund der grossen Nachfrage wurde dort das öffentliche Eishockey an den Wochenenden um eine Stunde verlängert. Mit dem AU DABI Jahresabo ist dieser ganzjährig angebotene, öffentliche Eislauf inbegriffen. Ohne Abo können Einzeleintritte online oder vor Ort gekauft werden. Eislauf und Eishockey sind in der Halle nur mit eigenen Schlittschuhen möglich.

Winterabos ab 1. November erhältlich
Die Winterabos «AU DABI Saison Winter» und «EIS Saison» sind beide von 16. November 2024 bis 2. März 2025 gültig und sowohl für das Eisfeld Quader sowie für den öffentlichen Eislauf in der Trainingseishalle Obere Au einsetzbar. Der Vorverkauf beider Abos startet bereits am 1. November und zwar in den Sportanlagen Obere Au und in der Tourist Info an der Bahnhofstrasse. Besonders spannend: Wer vom 1. bis und mit 15. November ein AU DABI Abo kauft, erhält eine gratis Bündner Gerstensuppe vom Sportrestaurant Obere Au oder Gnusswaga beim Eisfeld Quader geschenkt. Es lohnt sich also, das AU DABI Abo frühzeitig zu kaufen.
Beim AU DABI Winterabo sind nebst dem öffentlichen Eislauf auch die Bäder, Fitness- und Wellnessbereiche der Sport- und Eventanlagen Chur inbegriffen. Damit lassen sich die kalten Monate nicht nur auf dem Eis, sondern auch im entspannenden Wellnessbad oder in der wärmenden Sauna verbringen. Das AU DABI Winterabo ist mit ChurCard ab CHF 148.- und das EIS Saisonabo ab CHF 128.- erhältlich.
Ab dem 16. November sind die Abos auch direkt beim Eisfeld Quader und online erhältlich.

InfoboxEisfeld Quader
16.11.2024-02.03.2025
Mo-Fr, 11-21 Uhr | Sa, 10-21 Uhr | So, 10-20 Uhr

Trainingseishalle Obere Au
Bis 02.03.2025
Öffentlicher Eislauf: Mo-Fr, 8-16.15 Uhr (Mi bis 13.45 Uhr) | Sa/So, 11-16.15 Uhr
Öffentliches Eishockey: Sa/So, 8-10.45 Uhr

AU DABI-Saisonabo Winter
Preise und Leistungen: www.audabi.ch

EIS-Saisonabo
Preise und Leistungen: www.sportanlagenchur.ch/eis-abo 

Weitere Informationen: 
www.sportanlagenchur.ch 



Bild: Kinder auf dem Eisfeld Quader in Chur, © Sport- und Eventanlagen, Das Neves Photography
Bildlink: https://chur.sharefile.eu/public/share/web-se7fb3e08e6364a02a184811485269102 
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